



УКРАЇНА

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03680, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27

14.02.2016 № 1411/19.317-16

На № _____

**Ліцензіатам НКРЕП
у сфері централізованого
водопостачання та водовідведення**

Про розміщення інформації

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), направляє копію роз'яснювальних матеріалів з актуальних питань нової системи житлових субсидій в частині енергозбереження, наданих у листі Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України від 14.01.2016 № 57-01/16/3-16, для розміщення на офіційних веб-сайтах ліцензіатів.

Додаток: на 2 арк.

Член НКРЕКП

Р. Машляківський



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО
З ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ ТА
ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ УКРАЇНИ
(Держенергоефективності)**

пров. Музейний, 12, м. Київ, 01001,
тел.: (044) 590-59-60; 590-59-74
факс (044) 590-59-61; 590-59-75

**Голові Національної комісії, що
здійснює державне регулювання у
сферах енергетики та комунальних
послуг**

Вовку Д.В.

Шановний Дмитре Володимировичу!

Протягом 2014-2015 року в країні здійснено ряд заходів щодо реформування систем соціального захисту споживачів житлово-комунальних послуг. Так, постановою Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2014 року №409 «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування» запроваджено новий порядок визначення розміру субсидії залежно від сукупного доходу домогосподарства на одну особу та встановлено соціальні нормативи користування житлово-комунальними послугами.

З початком опалювального сезону населення України почало активно користуватись житловими субсидіями. За даними Мінсоцполітики станом на сьогодні вже більше 5 млн. сімей отримують субсидії і з кожним днем їх кількість збільшується. Держава забезпечує надійну підтримку сім'ям, які не спроможні самостійно оплачувати вартість комунальних послуг.

Однак серед субсидіантів поширюється хибна інформація щодо обов'язковості «випалювання» всього обсягу природного газу та використання у повному обсязі інших комунальних послуг (холодної води, електроенергії тощо), на які надається субсидія.

Держенергоефективності занепокоєне тим, що субсидіанти марно витрачають енергетичні ресурси замість того, щоб їх економити. У зв'язку із цим, було підготовлено роз'яснювальні матеріали з актуальних питань нової системи житлових субсидій в частині енергозбереження, та оприлюднено на сайті Агентства (електронне посилання – <http://saee.gov.ua/uk/news/987>).

Для того, щоб не було нарікань на політику Уряду з питань надання субсидій і використання енергетичних ресурсів субсидіантами, просимо розмістити на офіційному сайті комісії інформацію, наведену у додатку, а також посприяти розміщенню відповідної інформації на офіційних сайтах ліцензіатів.

Додаток: інформаційна довідка на 1 арк.

Голова

Буренко Т.О. 590-54-12

М: Держенергоефективності
№57-01/16/3-16 от 14 01 2016



14.47.33

С.Савчук
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ
ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ (НКРЕКП)
15 СІЧ 2016
Вхідний № 440/1-16

Інформація з сайту Держенергоефективності
(<http://sae.gov.ua/uk/news/987>)

Влітку люди переживали в очікуванні опалювального сезону - як будемо платити за тепло при таких цінах? Зараз вже понад 5 млн. сімей отримали субсидії. Держава забезпечила надійну та ефективну підтримку сім'ям, які не в змозі оплачувати високу вартість послуг. Але із впровадженням змін у програмі субсидій почали ширитись різноманітні чутки, однією з яких є наступна:

Якщо не використаєш весь обсяг газу (чи іншої послуги), доведеться повертати субсидію у кінці опалювального сезону

Розмір субсидії розраховується виходячи з об'ємів соціальної норми споживання, що визначена постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 409 «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування» незалежно від фактично спожитих обсягів природного газу чи інших комунальних послуг.

Фактичне споживання комунальних послуг домогосподарством відрізняється від нормативного, воно може бути більшим або меншим від соціальних норм споживання. Не потрібно «випалювати» весь обсяг природного газу, чи даремно використовувати інші комунальні послуги (холодну воду, електроенергію), на які надається субсидія.

Сума субсидії, яку органи соціального захисту населення переказують на рахунки виконавців/виробників комунальних послуг для оплати їх вартості і яка не використана домогосподарством внаслідок економії споживання послуг, може бути зарахована як оплата у майбутніх розрахункових періодах.

Зменшене споживання комунальних послуг жодним чином не вплине на розмір субсидії на наступний опалювальний період, оскільки вона розраховується виключно на основі соціальних норм споживання.

Ще раз наголошуємо, що споживати комунальні послуги економно – вигідно. Якщо не використаєш весь обсяг газу (чи іншої послуги), нічого повертати не потрібно, ви все рівно будете користуватись субсидією.

Більше інформації про субсидії можете знайти тут: <http://www.mdi.org.ua/805>.

Калькулятор розрахунку субсидій: <http://www.mdi.org.ua/subscal/>